
Errata

**Erratum: Reference-plane position for the atom-surface van der Waals interaction
[Phys. Rev. B 30, 5669 (1984)]**

B. N. J. Persson and E. Zaremba

The values of Z_0 for H_2 in Table IV are incorrect because of a programming error. The corrected values for Cu, Ag, and Au are 0.385 (0.426), 0.393, and 0.311, respectively. We would like to thank W.-K. Liu for bringing this error to our attention.

**Erratum: Crystal-induced and image-potential-induced
empty surface states on Cu(111) and Cu(001)
[Phys. Rev. B 31, 6815 (1985)]**

S. L. Hulbert, P. D. Johnson, N. G. Stoffel, W. A. Royer, and N. V. Smith

Equation (3) of this paper should read

$$\phi_B / \pi = [(3.4 \text{ eV}) / (E_V - E)]^{1/2} - 1 .$$